Llenu: akTyanu3npoBaTtb 3HaHNS yvawmxcsa o6 ypaBHEHUSIX,
Nofy4YeHHbIe B Ha4YasribHOM LLUKONE; AaTb NOHATUE KOPHSI YPaBHEHUS;
O3HAKOMMUTb y4alluxcs ¢ arrebpanyecknm cnocobom peLleHus

3aiad.

TEMA YPOKA.
YPABHEHUE. KOPEHb YPABHEHWAL.



569 + 28

- MMpounTanTe BbipaxxeHne pasHbIMU
cnocobamm

- HanaguTte ero sHauyeHue.
(597)
- Pacckaxxute, Kak cumtanm.

(YnoOHO B 3TOM nNpnmepe Ncnosib30BaTb
npuem OKpyrreHus.)

(570 +28 -1=597.)



HAUOUTE 3HAYEHUS BbIPAXXEHUU

1) 97 +49

2) 395 +435
3) 276 + 398
4)432 -199
5)600 - 396

6) 237 +48
7)476 - 239
8)97 + 58
9)66 - 38
10)72 - 47



- CKONbKO CcyLleCcTBYeT YeTblpex3Ha4yHbIX Yncen,
KoTopble 3anucbiBaloT uucdpamvm 2, 4, 6, 8, ecnu
uudpbl B Yncne He AOMKHbI NOBTOPATLCA?

(4=3=2=1=24)
- CKONbKO cyLlecTBYeT Tpex3Ha4yHbIX Yucen,

3anucaHHbIX uncdbpamm 2, 4, 6, ecnu undpsl B
3arnncu Ymcra He MOryT NOBTOPATLCA?

(3=2=6)
- CKONbKO CcyLlecTBYeT YeTbIpex3Ha4yHbIX Yucern,

3anuncaHHbIX undcdbpamm 0, 2, 4, 6, ecnu undpsl B
3annMcu Yucria He MOryT NOBTOPATLCA?

(3=3=2-1=18)



- PaccmoTtpuTte 3anucw.

- BbibepuTe nuilHee.
(X-13=48)

- NMoyemy BbI TaK pewnnn? O6bLACHUTE.
(31O paBeHCTBO)

- KTO NTOMHMT, Kak Ha3biBaeTCcH TaKoe
paBeHCTBO?

(YpaBHeHuUe)

- KTO0 MmOXeT cchopmynupoBaTb TeMy HaLLero
ypoka?



- Jlto6oe nu paBeHCTBO MOXXHO Ha3BaTb
ypaBHeHuem?

- KTo moxeT aatb onpeaeneHue?

(PaBeHCcTBO, COaepxallee HeN3BECTHOEe
YuCcro, Ha3bliBaeTcs ypaBHEHUEM.)

- MpnaymanTe cBoe ypaBHEHMUE.



1. PaboTta no ctaTtbe y4yebHuKa (cTp.58 — 60).

- lpounTaTthb CTaThHIO YH4EOHMKA, NPUrOTOBLTECH OTBEYaTb Ha
BOMNPOChHI.

- MpouuTtanTe onpepeneHne ypaBHeHUs.

-YT0 Ha3bIBaeTCs KOPHEM ypaBHEHUA?

- YTOo 3HAUYUT penTb ypaBHEeHue?

- Kak HauTU Hen3BecTHoOe crnaraemoe?

- Kak HanTn Hem3BeCTHOE YMeHbLlaemoe?

Kak HauTu Hem3BecTHOe BblYUTaemoe?

2. KoMmMeHTpoBaHHOE pelleHue ypaBHEeHUM.

474 + m = 500

- Mpountaute ypaBHeHne. KaKoun KOMNOHEHT HEN3BECTEH?
- HazoBuTe nepBoOe cnaraemoe.

- HazoBute cymmy.

- Kak HauT Hen3BecTHoOe crnaraemoe?

474 + m = 500

m =500-474

m =26

OTBeT: m = 26.



HAUOUTE KOPHU YPABHEHUMU:

X+96=1004

X=1004 -96

X =908 511-c=208
OtBeT: y=908 C=511-208
Y-108=194 C=303
Y=194 +708 OtBeTt: ¢c=303
Yy =902

OTtBeT: y=902



m — 94 =85 2041 —n =786

X+37=85 156 +y =218
X=85-37 Yy =218 - 156
X=48 Yy=62

OtBeT: X=48 OTtBeT: Yy =62
m-94=85 2041 -n=786
m=18 + 94 n=2041-786
m=112 n=1255

OtBeT: m=112 OTtBeT: Nn=1255

CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA.
HAMOUTE KOPHU YPABHEHUW:



B matemaTunke BCTpeyaroTcs
MHOI0 3a4au4, KoTopble
yAOOHO peliaThb He
apndpmMeTnyeckum, a
anrebpanyeckum
cnocooom.
Anrebpanyeckum
CNocodoM — c NOMOLLbLIO
COCTaBleHNsA ypaBHEeHUM.

[pu peweHnn 3apgay
Cnocobom cocTaBrieHUS
ypaBHEeHUA yalle Bcero
OyKkBou cneayet
O000O3HayaTb TO, YTO
TpedyeTcAa HaNTK B 3aauve.

Ctp. 60, N°373(a).

— MpounTtanTe 3agayy.

- O yem roBopuTCs B 3aga4e?

- Yto TpebyeTca HanTu?

- MpounTtanTe BOonNpoc 3agaum

- Y10 Xe Mbl 0603Ha4YnM 6ykBOMn?

- [ycTb B KOp31He ObINO X rPUOOB.
Yto caenanu panbwe?

(B kop3nHy nonoxunu 27 rpn6os..)

- Kakoe BbIpaxeHune Moxem
COCTaBUTL?

(Korpa nonoxunm 27, nx crano x +
27.)

- A YTO cKa3aHoO B 3aga4e npo To,
CKONbKO rpn6oB cTtano?



X+ 27

- Kakou 3HaK MOXHO
NOCTaBUTb MexAay
YUCIOBbIM BblpaXXeHuem
U Yyncriom?

- Kak Ha3bIBaeTcH
Nnosrly4YeHHoe paBeHCTBO?

X+27=75
X=75-27
X=48

75

- MpountanTe, YTO MblI
0003Ha4YnnNun Yyepes Xx.

- CchopmynupymnTte oTBeT.
(B kop3uHe 66110 48
rpruoos)

- MbI pewunnu 3agavy
anrebpavyieckm -
cnocoboM cocTaBrieHuUs
ypaBHEeHUS.



2.cT1p.60, N° 373(0).

- MpounTanTe 3agavy.

- Yto cnepyeTt 0603HaUUNTL
yepes x?

lNMycTb B MOTKe ObIS1I0 X METPOB
npoBonoku. Koraa 9 metpos
oTpe3anu, ocrtanocb x - 9. A

No yCNOBUIO OCTanocb 25
METPOB NMPOBOJIOKMW.

3Ha4YUT, MOXXeM COCTaBUTb
ypaBHeHue:

X-9=25

X=25+9

X=34

(B moTke 6b1n10 34 meTpa
NpPOBOJIOKMN.)

VIl. NMoBTOpPEHME
U3y4YeHHOro

maTtepuana (ctp. 62,
N°379 (ycTHO))

VIIl. MoaBeneHue
UTOroB ypoOKa

- YUTto Takoe
ypaBHEHNE?

- Y10 3HaAunT pelunTb
ypaBHeHMe?

IX. JomaluHee
3agaHue

Ctp.64, N°395 (a, 6, B);
cth B8 N°C2Q7 (a)



